
MAGISTRÁT INFORMUJE
V souladu s Řádem veřejného pohřebiště 

dochází v období kolem svátku Památky ze-
snulých k úpravě provozní doby, během které 
jsou pohřebiště přístupná veřejnosti. Od listo-
padu do února je tato doba stanovena od 7 do 
17 hodin. Výjimkou je svátek Památky zesnu-
lých včetně předcházejících pěti dnů. V uve-
dených dnech (28. 10. až 2. 11.) budou měst-
ské hřbitovy otevřeny od 7 do 20 hod.

www.karvina.cz
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...město, které se mění

SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané Karviné!

Nepochybně není 
v Karviné člověk, který 
by v minulých týdnech 
neslyšel o tom, že jsem 
já nebo někdo z vedení 
města vyšetřován, trest-
ně či vazebně stíhán, 
a to za nejrůznější až 
prazvláštní trestné činy, 

většinou spojené s různorodým korupčním 
jed náním. Tu v tom byla kanalizace, tu kni hov-
na, nebo třeba jiné běžící investice města.

Ty zaručené informace byly vždycky uvo-
zeny slovy… slyšel jsem, že… městem jde 
šuškanda, že… zaručený zdroj mi řekl, že... 
A zprávy chodily i do redakcí médií. Většina 
novinářů je po ověření házela do koše a my 
jsme čekali, kdy to skončí, protože jsme si 
mysleli, že fakt nemá smysl reagovat.

Jenže fámy neustávaly, gradovaly, nabalo-
valy se další a další zaručené zvěsti. Sám 
jsem překvapen a opravdu znechucen tím, 
co se dá všecko roznést mezi lidi a jak ab-
surdním historkám dokáží lidé sami uvěřit 
a ještě to šířit dál – přesně tohle se tady 
stalo. Kdyby na tom bylo zbla pravdy, už 
bychom viseli na titulních stranách a byli 
v hlavních vysílacích časech.

Vím, že politik vždycky bude i terčem úto-
ků a musí strpět víc, protože je prostě veřej-
ný činitel a nikdy se nezavděčí všem. Je-
nom že tohle už přesáhlo meze vkusu a mo-
rální hygieny.

Takže i tady říkám jasně, co jsem řekl jed-
nomu z deníků a co nakonec i vyšlo: Nebyl 
jsem vyšetřován, nejsem vyšetřován, nebyl 
jsem podávat vysvětlení ani svědectví na 
policii, nebyl jsem ve vazbě a tím pádem mě 
nepustili ani na kauci. Nikdo nám na radnici 
nezabavuje spisy, zásahová jednotka nám 
tady nepobíhá, úředníky ani nás uvolněné 
funkcionáře nezatýká. Taková je realita.

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

MOST PŘES OLŠI BUDE 
OTEVŘEN V LISTOPADU

První listopadový víkend je termín otevření no-
vého mostu přes řeku Olši v Karviné. Podle sdě-
lení vedení Ředitelství silnic a dálnic jsou práce 
na výstavbě nového mostu lehce ve skluzu. Nový 
most tak bude moci veřejnost používat od půlnoci 
ze soboty 5. 11. na neděli 6. 11. Práce v okolí 
mostu budou probíhat i nadále, celá stavba bude 
ukončena až k 31. prosinci letošního roku, včetně 
úpravy koryta řeky. Původní most, poškozený 
povodní v roce 2010, byl uzavřen letos 1. května 
a následně odstraněn. Nová konstrukce by měla 
lépe odolat případné velké vodě.  (NK)

V okolí knihovny jsou nové zelené plochy, rela-
xační zóny i větší parkoviště s celkem 168 parko-
vacími místy. 

KARVINSKÁ KNIHOVNA 
ZÍSKALA REPUBLIKOVÉ 
OCENĚNÍ

Regionální knihovna Karviná získala v úterý 
4. října 2011 republikové ocenění za přestavbu 
ústřední budovy knihovny na společensko-kultur-
ní centrum, jehož služby přesahují klasické poje-
tí veřejné knihovny.

Výrazná modernizace a rozšíření prostor hlav-
ní budovy v Mizerově bude znamenat výrazně 
lepší služby pro klienty všech věkových a zájmo-
vých skupin. Rekonstrukce, připravovaná od roku 
2006 a dokončená letos na jaře, už letos v červnu 
získala hlavní cenu v soutěži Stavba roku v MS 
kraji, a to v kategorii staveb občanské vybave-
nosti. Na rekonstrukci získalo město dotaci z EU 
(zhruba 80 mil.), celkově se náklady vyšplhají 

přibližně na 120 milionů korun. Otevření pro ve-
řejnost se plánuje letos v listopadu.

Rekonstrukce hlavní budovu výrazně rozšířila 
a spojila s uvolněným pavilonem vedlejší školy 
U Studny, celkově se komplex zmodernizoval 
a prohlédlo také okolí včetně zeleně nebo nových 
parkovacích míst. Samozřejmostí v knihovně sa-
motné budou kromě vylepšených služeb pro 
čtenáře nové multimediální prostory, více mož-
ností připojení k internetu (včetně připojení pro 
notebooky klientů), zmodernizovaný digitalizova-
ný kinosál pro 60 diváků. „Nová budova knihovny 
nabídne okolo 60 tisíc knih, z toho 15 tisíc pro 
děti, dvě stovky časopisů a novin. Přízemí obsadí 
oddělení pro děti a mládež, nad nimi bude spe-
ciální oddělení beletrie pro dospělé a ve druhém 
patře se připravuje oddělení naučné literatury. 
K dispozici je také nová čítárna, umělecká kavár-
na s hudbou a nebo velká letní terasa,“ přiblížila 
ředitelka knihovny Halina Molinová. 

Díky nové budově a novým službám může 
město přistoupit k redukci místních poboček 
knihovny – postupně tak budou uzavřeny poboč-
ky knihovny v Ráji a Hranicích.  (swi)
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Oběti z 2. světové války mají po letech důstoj-
né místo posledního odpočinku. Hromadný 
hrob sovětských válečných zajatců, zavraždě-
ných v Karviné na sklonku 2. světové války, na-
cházející se na hřbitově v městské části Karviná-
-Doly, se po letech dočkal nové, pietní úpravy. 
Z popudu a s finančním přispěním Generálního 
konzulátu Ruska v Brně došlo k opravě symbolic-
ké zdi, renovaci pomníčků a rekonstrukci zpevně-
ných ploch v okolí památníku. Památník je sym-
bolický, s deskou obsahující 66 jmen zavraždě-
ných. Ještě v letošním roce plánuje město pro-
vést v okolí památníku výsadbu a zahradnické 
práce.  (NK)

MĚSTO DOKONČILO 
VÝSTAVBU DALŠÍCH 
PARKOVACÍCH PLOCH

NULOVÁ TOLERANCE
POKRAČUJE I LETOS

Je to už tři roky, kdy město nastartovalo pro-
gram Nulová tolerance vůči všem nepřizpůsobi-
vým lidem. Do programu se, kromě magistrátu 
a městské policie, která byla hlavním iniciátorem 
akce, zapojila také Policie České republiky, míst-
ní pobočka Krajské hygienické stanice, společ-
nost RPG byty a složky státní správy.

Uplatňování programu se v letošním roce ne-
omezilo pouze na kontrolní akce v problematic-
kých částech města. Těch sice zatím proběhlo 
18, nicméně hlavní úsilí města v letošním roce 
bylo zaměřeno na vyřešení neúnosné situace 
v lokalitě Vagonka. Po letech systematické de-
vastace ze strany zdejších obyvatel a po několika 
závažných epidemiologických událostech v uply-
nulých letech, přikročilo město k razantnímu kro-
ku – zbourání většiny zdejších domů. Ty byly 
prakticky beze zbytku zlikvidovány během něko-
lika dní letos v srpnu. Jejich nájemníci až na vý-
jimky získali náhradní bydlení v různých částech 
města.

Město nyní pokračuje v kontrolách v některých 
problémových lokalitách v Karviné-Novém Městě. 
„Kromě samotných kontrol v domech a bytech, 
zaměřených na legální pobyt jejich obyvatel, se 
kontroly zaměřují také na čistotu a pořádek v do-
mech, zejména ve sklepních prostorách,“ uvedl 
náměstek primátora Petr Bičej. „V rámci Nulové 
tolerance prověřují strážníci městské policie ve 
spolupráci s PČR opakovaně gamblery v her-
nách. Výsledkem je, že ze 190 osob kontrolova-
ných jen v letošním roce (od ledna do září) pak 
celkem u 51 zkontrolovaných změnil odbor so-
ciálních věcí způsob vyplácení dávek v hmotné 
nouzi z peněz na poukázky, protože peníze na 
živobytí prohrávali tito lidé v automatech,“ doplnil 
náměstek Bičej. 

Město zapojilo do programu Nulová tolerance 
i dotaci z ministerstva vnitra. Z ní platí například 
terénní romské asistenty, kteří pomáhají městu 
mapovat situaci v problémových lokalitách.

  (NK)

V lokalitě Vagonka by v budoucnu měla vznik-
nout průmyslová zóna, ve které naleznou pracov-
ní příležitost stovky lidí.

OBČANÉ V HMOTNÉ 
NOUZI MOHOU VYUŽÍT 
VEŘEJNÉ SLUŽBY

Město Karviná umožňuje od poloviny roku 
2009 svým občanům, kteří se ocitli v hmotné 
nouzi, vykonávat veřejné služby. Díky tomu lidé 
v hmotné nouzi mají příležitost zvýšit výši svého 
příspěvku na živobytí a zabránit tak vlastní so-
ciální izolaci. 

Veřejnou službou jsou práce ve prospěch ob-
ce, jako například úklidové práce, údržba zeleně, 
kontejnerových stanovišť, veřejných prostranství 
a likvidace černých skládek. Za posledního zhru-
ba dva a půl roku bylo zaevidováno téměř 1 000 
zájemců o její výkon. Z tohoto počtu vykonává 
činnosti ve prospěch obce, tedy veřejnou službu, 
celkem 340 klientů, kteří odpracovali již několik 
tisíc hodin. Do organizování veřejné služby se do 
současné doby zapojilo několik nestátních a ne-
ziskových organizací, například Sociální služby 
Karviná, základní a mateřské školy, hřbitovní 
správa, Městský fotbalový klub, Regionální kni-
hovna Karviná a Slezská diakonie. 

Lidé vykonávající veřejnou službu jsou povinni 
absolvovat školení o bezpečnosti a ochraně zdra-
ví při práci a současně absolvovat zdravotní pro-
hlídku. „Aby mohli odpracovat stanovených 20–30 
hodin i klienti, kteří nejsou zařazeni do jednotli-
vých organizací a poptávka převyšuje nabídku, 
rozhodli jsme se vytvořit skupinky těchto občanů, 
kteří mají odpovědnost za přesně vymezenou 
část lokality města. V závislosti na ročním období 
a na potřebách obce se mění i druh vykonáva-
ných činností,“ vysvětlil Pavel Cies lar z odboru 
místního hospodářství karvinského magistrátu. 
Dodal, že díky institutu veřejné služby se ušetří 
nemalé finanční prostředky z městského rozpoč-
tu. Magistrát proto má zájem v organizaci této 
služby pokračovat i v budoucnu.  (NK)

V Karviné-Hranicích, v prostorách bývalého 
Kavozu, byly v říjnu zahájeny projekty pro neza-
městnané osoby se zdravotním postižením. 
Jejich cílem je zvýšit vzdělanostní úroveň účast-
níků v motivačních a rekvalifikačních programech 
a zvýšit tak jejich šanci uplatnit se na trhu práce. 

Projekt Nové příležitosti pro zdravotně po-
stižené je připravován organizací MIPECOM 
s.r.o. Nezaměstnané osoby zdravotně postižené 
mohou bezplatně absolvovat akreditované rekva-

lifikační kurzy zaměřené na obsluhu osobního 
počítače. Podrobné informace k těmto kurzům 
získáte na telefonním čísle: 777 344 004 nebo 
e-mailu: aktivnizivotaz@email.cz.

Další projekt Uplatnění mozkových trustů 
osob se zdravotním postižením na trhu práce, 
připravený občanským sdružením AZHA – 
Asociace zdravotně handicapovaných akademi-
ků, je zaměřen na motivační programy a rekvali-
fikační kurzy (Administrativní pracovník s praxí, 

Mzdový specialista, Obchodní zástupce, Základy 
podnikání). Všechny aktivity jsou bezplatné. 
Podrobné informace jsou v tomto případě do-
stupné na telefonních číslech: 774 473 880 nebo 
777 128 578.

Všechny projekty jsou financovány z prostřed-
ků Evropského sociálního fondu prostřednictvím 
Operačního programu lidské zdroje a zaměstna-
nost a státního rozpočtu ČR. 

 (bas)

OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM MAJÍ ŠANCI UPLATNIT SE NA TRHU PRÁCE

Celkem 50 nových parkovacích míst přibylo 
letos na podzim v městských částech Karviná-4 
a Karviná-7. Město nechalo zbudovat parkovací 
plochy podél ulice Borovského v Karviné-Ráji 
v úseku mezi prodejnou nábytku a Základní ško-
lou Borovského. Vzniklo tak 37 parkovacích míst 
nákladem zhruba 1,2 milionu korun. 

Další parkovací plochu postavilo město na tř. 
Těreškovové v Karviné-Mizerově (naproti prodej-
ně motorek – na snímku). Nákladem 1,25 mil. 
korun tu vzniklo celkem 13 parkovacích míst, 
včetně veřejného osvětlení. Součástí stavby bylo 
také vybudování odvodnění parkoviště a oprava 
chodníků.  (NK)
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Od loňských povodní sice uplynul téměř rok 
a půl, škody, napáchané vodním živlem se však 
stále napravují. Statutární město Karviná, díky 
dotacím, získaným v rámci programu Obnova 
obecního a krajského majetku postiženého živel-
ní nebo jinou pohromou, který vyhlásilo Mi nis-
terstvo pro místní rozvoj, začíná na podzim 
s opravou některých poškozených objektů.

„Chceme především opravit místní komunikaci 
v ulici Za Mostem v Karviné-Loukách. Kromě 
opravy komunikace v délce 1,1 kilometru nahra-
díme stávající zábradlí svodidlem a zpevníme 
také krajnici vozovky obrubníky,“ uvedl náměstek 
primátora Lukáš Raszyk, který má na starost li-
kvidaci povodňových škod. „Celkem nás tato 
oprava bude stát 16,7 milionu korun, z toho deva-
desát procent celkově uznatelných nákladů, což 
je zhruba 15 milionů, bude pocházet z dotace,“ 
dodal náměstek Raszyk. Podle něj se opravou 
této komunikace, která vede k Archeoparku 
a Rybímu domu, a která je součástí cyklotrasy 
podél Olše, podstatně zlepší příjezd pro návštěv-
níky těchto zajímavých míst.

Další opravy povodní poškozeného majetku 
města se budou týkat poničených částí břehů 
Bezejmenného potoka před a za propustkem 
v lesoparku Dubina. Tady město plánuje zpevnit 

koryto potoka na nátokové straně pomocí lomo-
vého kamene osazeného do betonu a na odtoko-
vé straně pomocí gabionových opěrných zdí. 

Obdobným způsobem (pomocí gabionové zdi 
– pozn. red.) je plánováno také provedení opravy 
poškozených částí břehu u Rájeckého potoka 
před propustkem Bažantnice.  (NK)

Díky opravám břehů dojde k regulaci Be ze jmen-
ného i Rájeckého potoka, a tím k zamezení dal-
šího poškozování obou propustků. Celkové ná-
klady na opravy břehů dosáhnou výše zhruba 
2,1 milionu korun, přičemž 90 % uznatelných ná-
kladů bude pokryto z dotace.  (NK)

MĚSTO OPĚT 
PODPOŘILO UNIVERZITU

Rada města Karviné schválila výraznou slevu 
208 tisíc korun za zřízení věcného břemene pro 
Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné Slez-
ské univerzity Opava. Univerzita propojuje sítěmi 
svá karvinská pracoviště a pro vedení optického 
kabelu potřebovala pozemky města. Normálně 
by univerzita zaplatila téměř 303 000 korun, po 
rozhodnutí rady zaplatí jen něco necelých 95 ti-
síc. Toto vstřícné gesto má sloužit k podpoře 
univerzity a obecně vzdělávání ze strany města. 

Podpora vysokého školství je jednou z priorit 
města. Například před více než třemi lety město 
darovalo Slezské univerzitě jednu ze svých nevy-
užívaných základních škol – Základní školu Žiž-
kova v Karviné-Mizerově (na snímku). Dnes tu 
má karvinská fakulta jazykové učebny.  (NK)

PRIMÁTOR ODMĚNIL 
STRÁŽNÍKY

V úterý 18. října přijal primátor města Tomáš 
Hanzel čtyři strážníky karvinské městské policie, 
kteří počátkem měsíce zajistili pachatele poměr-
ně závažné trestné činnosti – jednalo se o dva 
mladistvé (16 a 17 let), kteří se na železniční 
trati v Karviné „bavili“ tím, že rozebírali transfor-
mátor a vyřadili tak prakticky z chodu zabezpečo-
vací vedení na trati. Přestřihli také vedení u trati 
na několika dalších místech, což obojí mohlo 
ohrozit i bezpečnost cestujících ve vlacích. Škoda 
je 360 tisíc, ale čin mohl mít i jiné následky. Jak 
ukázalo následné vyšetřování, chlapci mají na 
svědomí dva další podobné skutky. 

Strážníci Roman Neugebauer, Zdeněk Malyrz, 
Vlastimil Svoboda a David Greguš obdrželi z ru-
kou primátora za svůj pohotový zásah mimořád-
nou finanční odměnu.  (swi)

INFORMACE PRO ZÁJEMCE 
O STÁNKOVÝ PRODEJ 
NA VÁNOČNÍM JARMARKU

Prodejci vánočního sortimentu, kteří budou mít 
v letošním roce zájem o pronájem dřevěného 
stánku v rámci konání Vánočního jarmarku na 
Masarykově náměstí v Karviné-Fryštátě, se mo-
hou do 15. 11. 2011 hlásit na Odboru místního 
hospodářství Magistrátu města Karviné na tel. 
čísle 596 387 299 nebo na e-mailové adrese: 
lenka.krotka@karvina.cz.

Ceny za pronájem stánku budou stanoveny 
podle Zásad pro nakládání s dřevěnými stánky 
v majetku statutárního města Karviné, a to ve 
výši 420 Kč/den/stánek a 1 200 Kč/týden/stánek 
(ceny jsou včetně 20 % DPH). Dále upozorňuje-
me, že podle Zásad pro stánkový prodej budou 
upřednostněni prodejci s prodejem vánočního 
sortimentu a prodejci s místem podnikání na úze-
mí města Karviné. Prodejní stánky budou zájem-
cům pronajímány pouze na celou dobu konání 
jarmarku, nikoliv po jednotlivých dnech.  (kr)

MAGISTRÁT PŘIPRAVUJE 
KALENDÁRIUM 2012

Odbor místního hospodářství Magistrátu města 
Karviné připravuje v současné době vydání pře-
hledu sportovních a kulturních akcí, konaných na 
území města Karviné. Tento tištěný materiál bude 
vydán pod názvem KALENDÁRIUM 2012 a bu-
dou v něm prezentovány pouze akce přístupné 
veřejnosti. 

Podklady by měly obsahovat základní údaje: 
datum konání akce (pokud možno i hodinu a ne-
ní-li ještě přesně stanoveno datum, stačí uvést 
měsíc), název akce a její bližší popis, místo koná-
ní (včetně adresy nebo jiné specifikace), kontakt 
na pořadatele nebo odpovědnou osobu, vhodné 
je i uvedení vstupného. U popisu je třeba uvést 
vždy konkrétní vymezení, zda se jedná o turnaj, 
závody nebo přebory; městské, celorepublikové 
nebo mezinárodní; o jaký sport nebo druh kultur-
ní akce se jedná (komedie, estráda, beseda, vý-
stava, běh, atletika, druh koncertu). V případě, že 
zaslané podklady budou neúplné, nebude akce 
zahrnuta do uvedeného materiálu.

Poskytnutí kompletních informací přispěje ke 
zkvalitnění předání těchto informací konečnému 
uživateli. V případě dotazů nás můžete kontakto-
vat na telefonním čísle: 596 387 301.  (sim)

Pokud máte zato, že právě vaše akce by 
měla být v Kalendáriu uvedena, a nebyli jste 
písemně magistrátem kontaktováni, doručte 
podklady k akcím, které organizujete nebo 
hodláte v roce 2012 uskutečnit, na adresu: 
Odbor místního hospodářství Magistrátu 
města Karviné, ul. Karola Śliwky 618, Karviná-
-Fryštát, 1. patro, č. dveří 63 nebo na e-mai-
lovou adresu: jan.simerda@karvina.cz nej-
později do konce listopadu 2011. 

Už tradičně se počátkem října na krytém bazé-
nu v Karviné-Hranicích konala plavecká sou-
těž měst s názvem Plave celé město. Zúčastnilo 
se celkem 494 plavců z Karviné a přilehlého oko-
lí. Jediným úkolem bylo uplavat 100 m, což před-
stavuje 4 bazény. Čas plavce se pak na základě 
jeho věku přepočítává na body, a ty se poté sčí-
tali za celé město. Karviná získala 6 709 bodů a v 
celorepublikovém pořadí, v kategorii měst nad 
50 000 obyvatel, obsadila 2. místo za Českými 
Bu  dě jo vi ce mi. (ruz)

S NÁSLEDKY LOŇSKÉ POVODNĚ 
SE KARVINÁ VYROVNÁVÁ JEŠTĚ LETOS

DLUŽNÍKŮM ZA POPLATKY 
HROZÍ EXEKUCE

Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj, v soula-
du se zákonem, vlastními silami vymáhá dlužné 
částky regulačních poplatků. Pokud dlužníci ne-
reagují na výzvu k úhradě dlužné částky, zpraco-
vává právní oddělení žaloby na úhradu těchto 
regulačních poplatků. Žaloby se zpracovávají 
průběžně podle podkladů z finanční účtárny. 
Od 1. ledna už bylo podáno na osm desítek ža-
lobních návrhů.

V případě, že dlužníci neuhradí dlužnou částku 
ani po rozsudku, je zpracováván návrh na exeku-
ci. V letošním roce bylo dosud zpracováno na 
čtyři desítky exekučních návrhů, další jsou připra-
veny. Očekává se, že do konce roku počet žalob 
ještě stoupne. 

Nemocnice jedná s externími firmami, zabýva-
jícími se odkupem pohledávek o odprodeji první 
etapy dluhu za regulační poplatky od 1 395 dluž-
níků v celkové výši přes 400 tisíc korun.  (fl)
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Leguán našel dočasný domov na služebně 
městské policie. Neobvyklý plaz – leguán – vy-
volal rozruch v Karviné-Mizerově na ulici Na 
Kopci. Tamní občanka přivolala hlídku městské 
policie, která volně se pohybujícího exotického 
tvora odchytila. Jak bylo zjištěno, utekl chovatel-
ce bydlící v jednom ze zdejších domů. Jelikož 
však nebyla k zastižení, nalezl leguán dočasný 
domov na služebně městské policie, odkud si jej 
poté jeho majitelka vyzvedla.  (oz)

Primátor hostil na koncertu seniory. Tradiční 
koncert pro karvinské seniory v pátek 7. října 
zahájil hostitel – primátor města Tomáš Hanzel. 
Jako každým rokem i letos pozval primátor zná-
mé umělce, které mají senioři rádi – letos tak 
bavil plný sál karvinského domu kultury Jožka 
Šmukař se svou cimbálovkou. Koncert, určený 
seniorům nad 65 let, byl rozebrán pár dnů po 
zahájení distribuce vstupenek. „Jsem rád, že 
můžeme alespoň takto dopřát seniorům kvalitní 
příjemnou zábavu, a že je o koncerty zájem,“ 
uvedl k letošnímu koncertu primátor.  (swi)

Děti z pěstounských rodin navštívily DINOPARK. Pro pěstounské rodiny uspořádal Odbor sociálně-
-právní ochrany dětí Magistrátu města Karviné u příležitosti ukončení prázdnin a zahájení nového 
školního roku návštěvu DINOPARKU v Doubravě. Krásného slunečného počasí využilo 21 dětí a 24 
dospělých, kteří se v sobotu 3. září 2011 seznámili s životem v pravěku, prohlédli si pohyblivé modely 
dinosaurů, navštívili 3D kino, projeli se vláčkem a děti se dosyta vydováděly na dětském hřišti. V le-
tošním roce je to již třetí akce pro pěstounské rodiny, předcházel jí víkendový pobyt v Řece a sportov-
ní odpoledne na ranči v Albrechticích. Do konce roku plánuje odbor ještě Mikulášskou besídku ve 
Společenském domě Lázní Darkov.  (chy)

Tradiční součástí letního života v historickém 
jádru města se staly oblíbené jízdy dobovým ko-
čárem s koňským spřežením. Zájemci si již zvyk-
li, že od konce června do konce letních prázdnin 
mohou tuto v celém kraji ojedinělou službu využít 
pravidelně každý pátek a sobotu odpoledne. 
Letošní sezona byla i přes relativně nepříznivé 
počasí zatím nejsilnější za pět let, odkdy je služ-
ba pro veřejnost provozována. Na velkém zájmu 
se jistě podepsalo i avizované snížení ceny za 
projížďky a dobrá reklama i za hranicemi našeho 
regionu. 

Návštěvníci, kteří podobnou službu využili 
v Pra ze, byli velmi potěšeni příznivou cenou 
v Karviné a vysoce hodnotili i příjemnější a klid-
nější prostředí. Nejvíce byly využívány půlhodino-
vé trasy. Ty ponejvíce využívali prarodiče s vnou-

čaty. Oblíbenými se staly i projížďky formou dárku 
k výročí například svatby nebo jako narozeninový 
dárek. Kočárem se letos projeli turisté z Prahy, 
Českého Krumlova, Brna, Ostravy a samozřejmě 
řada lázeňských hostů z různých koutů republiky. 

S jízdami byli spokojeni a mnozí velmi kladně 
hodnotili profesionální úroveň pana „kočího“, 
který byl vždy ochoten si s nimi popovídat a po-
hovořit o zajímavostech města. Největší zájem 
byl o historii bývalé Karviné, kterou připomíná 
Larischův altán a další památky podél trasy. 
Líbilo se také klidné prostředí zámku, populární 
byly i vyjížďky k darkovskému mostu. 

Projížďky kočárem byly využívány i v rámci 
různých městských akcí, kde se mohli zájemci 
povozit zdarma nebo jen za symbolickou cenu. 

 (sz)

PROJÍŽĎKY KOČÁREM LÁKAJÍ STÁLE VÍCE 
TURISTŮ ANEB OHLÉDNUTÍ ZA SEZONOU 2011
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DĚTI VYSTAVOVALY 
SVÉ KRESBY V GALERII

Ve čtvrtek 22. září se konala v budově školy 
s polským jazykem vyučovacím v Karviné-Fry-
štátě nevšední událost. Za přítomnosti několika 
desítek rodičů, žáků, oficiálních hostů, učitelů 
a přátel školy byla odhalena dřevořezba pana 
Waltra Taszka pod názvem Paměť staré lípy. 

Dílo představuje hrdiny karvinských pověstí, 
mezi jinými vodníka z Darkova, rusalku z Ráje, 
fryštátského černokněžníka a zbojníka Ondráška. 
Tyto nadpřirozené bytosti sestoupily na chvíli 

mezi hosty, a to ve chvíli, kdy žáci právě tyto po-
stavy předvedli v krátkém programu. 

Walter Taszek, známý karvinský umělec, který 
v této škole začínal svou školní docházku (jeho 
učitelem byl Józef Ondrusz, kterému vděčíme za 
to, že legendy nebyly zapomenuty) v několika 
větách uvedl své dílo. A potom se již zúčastnění 
mohli zadívat do tváří již zmíněných hrdinů vyve-
dených v lipovém dřevě. 

 (smi)

KARVINSKÝ VÝTVARNÍK DAROVAL ŠKOLE DŘEVOŘEZBU

Hornické učňovské školství na vzestupu. Spo-
lečnost OKD si po rozsáhlých investicích do tě-
žebních technologií potřebuje vychovat odborní-
ky, kteří zvládnou v budoucnu tyto moderní stroje 
obsluhovat. Proto v roce 2009 po téměř dvaceti 
letech obnovila hornické učňovské školství, své 
budoucí zaměstnance připravuje ve Střední ško-
le techniky a služeb v Karviné a v letošním škol-
ním roce také ve Střední škole v Havířově-Šum-
barku. Učňům platí OKD měsíčně stipendium 
1 000 Kč a umožňuje jim praxi v povrchových 
provozech šachet.  (sob)

Fotbalový stadion Kovony se dočká moderni-
zace. V loňském roce získalo občanské sdružení 
MFK Karviná dotaci z Evropské unie. Ta má zajistit 
dokončení sportovního centra mládeže, které vzni-
ká právě v areálu bývalého kovonského sta dionu. 
Kromě likvidace více než 40 let staré tribuny, na-
místo které bude pouhé zastřešení, dojde v areálu 
i k dalším změnám: počítá se například s postave-
ním nových šaten a s modernizací škvárového 
hřiště, které dostane nový, umělý povrch.  (NK)

Můj sen o Afghánistánu je název výstavy, kte-
rou osobně ve čtvrtek 6. října zahájila v karvinské 
Galerii Zdravého města v prostorách karvinské 
Obchodně podnikatelské fakulty Běla Gran Jen-
sen – její iniciátorka a uznávaná autorita v dět-
ském světovém mírovém hnutí, norská občanka 
českého původu. 

Výstava představuje sérii dětských maleb, pro-
střednictvím kterých měly děti vyjádřit své před-
stavy o životě v Afghánistánu – malovaly jak děti 
afghánské, tak evropské a jejich pohled je pocho-
pitelně rozdílný. Výstava je tak konfrontací před-
stav o životě v Afghánistánu – představ dětí tam 
žijících a toho, jak vidí život tam evropské děti. 
Obrazy už byly vystaveny v budově sněmovny 
v Praze a nyní doputovaly do Karviné, kde bude 
poslední souhrnná výstava.  (gz)

Teprve devítiletý Matěj Siwiec z Karviné, člen 
KLUBsten Karviná, je v současné době v žebříč-
ku České republiky, v kategorii nejmladšího žac-
tva, na 10. místě. Svou vynikající formu potvrdil 
v neděli 9. října na největším turnaji v ČR, kde 
v kategorii nejmladšího žactva dokázal zvítězit. 
Turnaj se konal v Havířově, Matěj i ve čtyřhře 
společně s Černotou Filipem z TTC Brandýs n. 
Labem získali stříbrnou medaili. Svého spoluhrá-
če nakonec porazil ve finále dvouhry.  (hor)

KARVINÁ SE VÝTEČNĚ 
PREZENTUJE

Plážový volejbal v Karviné nezůstává pozadu. 
Díky BVK, místnímu klubu beachvolejbalu, se 
Karviná poměrně často objevuje v seriálu domá-
cích turnajů různých výkonnostních kategorií 
a nezřídka kdy i na stupních vítězů.

Za karvinský klub letos hrají i takové veličiny, 
jako jsou skvělí plážoví volejbalisté Filip Hanák 
s Michalem Provazníkem. Ti letos v létě zazna-
menali už několik kvalitních výsledků na turnajích 
nejvyšší domácí úrovně. V minulosti objížděli 
i světové podniky.

Michal Provazník je aktuálně dokonce repre-
zentačním trenérem juniorských hráčů a v karvin-
ském klubu pracuje jako trenér talentovaných 
děvčat.

„Karviná má jako jediná na severní Moravě 
krytou halu s vyhřívaným pískem. Další nejbližší 
je až v Brně, takže zázemí je tady opravdu vyni-
kající. Plážoví volejbalisté potřebují trénovat 
i v do bě, kdy venku zrovna nesvítí sluníčko a ne-
ní teplo,“ upozornil Provazník.

„Musím říci, že i díky podpoře ze strany karvin-
ské radnice se čím dál více dostáváme do pově-
domí širší sportovní veřejnosti. Vždyť kluci Hanák 
s Provazníkem jezdili ještě nedávno světovou 
sérii, která se pravidelně objevuje na televizní 
obrazovce, a kterou hrají nejlepší páry světa,“ 
objasnil tajemník BVK z Karviné Otakar Kotyza. 

 (dan)

Karvinský plážový volejbal je výrazně na vzestu-
pu. I díky podpoře ze strany města.

KARVINÁ MÁ 
VYCHÁZEJÍCÍ HVĚZDU 
VE STOLNÍM TENISE
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ODDĚLENÍ KLINICKÉ 
BIO CHEMIE KARVINSKÉ 
HORNICKÉ NEMOCNICE 
ZÍSKALO AKREDITACI

Oddělení klinické biochemie Karvinské hornic-
ké nemocnice, a. s., úspěšně splnilo náročné 
podmínky Auditu I, získalo osvědčení a je evido-
váno v Registru klinických laboratoří Národního 
autorizačního střediska pro klinické laboratoře při 
ČLS JEP a zapojeno do programu zvyšování 
kvality ve zdravotnictví garantovaném MZ ČR.

Certifikovaná laboratoř zajišťuje základní vy-
šetření z oblasti hematologie a transfuzní medicí-
ny, poskytuje služby z oblasti biochemické analy-
tiky, klinické interpretace výsledků, konziliární 
služby nejen pro pracoviště nemocnice, ale i pro 
praktické a ambulantní lékaře z okolí.  (hn)STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ 

ŠKOLA V KARVINÉ SLAVILA 
Střední průmyslová škola v Karviné byla zalo-

žena v roce 1921 jako Průmyslová a mistrovská 
škola strojnická Matice osvěty lidové v Karviné 
a v pátek 7. října se ve velkém slavila devadesát-
ka. V sobotu 8. října se mohla veřejnost s prací 
školy a nabídkou oborů seznámit. Škola dnes 
nabízí především obory na trhu práce žádané – 
strojírenské, elektrotechnické, IT technologie, ale 
třeba i doplnění hornické kvalifikace v dálkovém 
studiu. Oslavy probíhaly po celý pátek, hosté 
mj.zasadili lípy – jednu také primátor Tomáš 
Hanzel (na snímku) – a pokřtili výroční almanach 
školy.  (swi)

SLEZSKÁ DIAKONIE 
BEZ BARIÉR

Budova na ulici Fryštátská 168, ve které sídlí 
Sociální služby Slezské diakonie, má bezba rié rový 
přístup. Díky podpoře Nadace OKD a města Kar vi-
né byl zbudován chodník, který umožňuje bez-
bariérový přístup do budovy ze zadního traktu.

Sociální služby Slezské diakonie nabízí karvin-
ským občanům možnost využít například služby 
Občanské poradny Karviná (odborné sociální 
poradenství), sociální asistenci (podpora rodin 
s dětmi na cestě k řešení jejich problémů) a Klub 
On Line (nízkoprahové zařízení určené dětem 
a mládeži, která většinu svého volného času tráví 
venku, zejména v partách).  (ruc) 

OBČANSKÁ PORADNA 
KARVINÁ SLAVÍ 
10 LET ČINNOSTI

Když v prosinci 2001 vstoupila do nabídky so-
ciálních služeb Občanská poradna Karviná, zalo-
žená Slezskou diakonií, málokdo věděl, co si má 
pod tímto názvem představit. Občanské poraden-
ství, model převzatý z Velké Británie, bylo u nás 
tou dobou ještě v plenkách a představa nestranné-
ho, diskrétního a především bezplatného poraden-
ství v právních oblastech pak téměř nemyslitelná. 

Přesto se pracovníkům podařilo rozšířit pově-
domí o službě nejen v Karviné, ale i širokém 
okolí, a již v roce 2002 si do občanské poradny 
přišlo pro radu 310 osob. V dalších letech pak 
zájem o poradenství strmě stoupal a poradna si 
především díky kvalitní práci a vstřícnosti porad-
ců vybudovala své nezastupitelné místo mezi 
sociálními službami na Karvinsku. K letošnímu 
jubilejnímu 10. roku fungování poradny počet 
uživatelů překročil již 6 tisíc.

A co přát do dalších let…? Snad stále spoustu 
kladných zpětných vazeb od spokojených klientů. 
K tomu by měla také dopomoci nově zařízená 
konzultovna (na snímku), kterou si, ale přede-
vším uživatelům, nadělila poradna k narozeni-
nám z finančních prostředků Blokového grantu – 
Fondu pro nestátní neziskové organizace. 

Prohlédnout si nově vybavené prostory a se-
známit se s prací zaměstnanců občanské poradny 
může široká veřejnost na Dni otevřených dveří 
1. listopadu 2011 od 8.00 do 16.00 hodin. (sim)

SENIOŘI NAVŠTÍVILI 
HORNÍ LOMNOU

Na konci září se v rámci projektu Seriál aktivit 
pro seniory aneb zábava nemá hranice, podpoře-
ný nadací OKD, Programu pro radost, uskutečnil 
pro členy klubů seniorů výlet do Horní Lomné. 
Výletu se zúčastnili jak výherci Gurmánské sou-
těže, pořádané v rámci téhož projektu, kterými se 
stali senioři z Klubu seniorů Karviná 5, tak senio-
ři z ostatních klubů, neboť zapojením se do gur-
mánské soutěže vyhráli vlastně všichni. 

Výlet byl spojený nejen s procházkou po lese 
a možností houbaření, ale i s příjemným poseze-
ním při obědě, zapojením do hry bowling a také 
s opékáním párků, které bylo hezkou tečkou na 
závěr výletu. Ač počasí nebylo právě příznivé, 
nebránilo nic tomu se projít na čerstvém vzduchu 
či posedět na odpočívadle a zadívat se na okolní 
krajinu. Pro mnohé seniory byl výlet možností 
zavzpomínat na dobu, kdy jezdívali do tohoto 
střediska v mladším věku a porovnat, jak se stře-
disko a okolní krajina v průběhu let změnila. 

 (smu)

MAŽORETKA 
JUVENTUSU 2011

Další ročník nepostupové soutěže mažoretek 
pro střediska volného času si karvinský Juventus 
připravil na čtvrtek 17. listopadu od 10.00 ho-
din. Soutěžit se bude v několika kategoriích od 
amatérů po pokročilé. Všechny soutěžící budou 
hodnotit zkušení porotci z řad současných i býva-
lých vedoucích mažoretkových skupin. Chcete-li 
podpořit své favoritky, vidět zajímavé choreogra-
fie, či se jenom dobře pobavit, určitě se přijďte na 
soutěž podívat. Bližší informace naleznete na 
www.juventus.cz.  (buk)

HALLOWEENSKÁ NOC 
V KARVINÉ

Zcela novou, netradiční strašidelnou akci s pře-
spáním pro děti od 9 do 14 let si připravil kar-
vinský Juventus ve dnech 4.–5. listopadu 2011. 
Za výhodnou cenu je pro účastníky připraven 
nocleh, večeře, diskotékový raut, snídaně, pitný 
režim, neustálý dohled zkušených pedagogů 
s dlouholetou praxí a především bohatý program, 
kdy nebudou mít čas se nudit. 

Děti čeká spousta her, soutěží, večerní disko-
téka, divadlo, stezka odvahy, vše s tematikou 
Halloweenu. 

Akce začíná v pátek 4. listopadu v 17.00 a kon-
čí v sobotu 5. listopadu v 10.00 dopoledne. Ka pa-
cita je omezena na maximálně 50 dětí. 

Přihlášky je nutné odevzdat nejpozději do 31. 
října 2011 na recepci Juventusu. Děti rovněž 
musí mít vlastní spací pytel. 

Bližší informace jsou k dispozici na www.juven-
tus.cz nebo elektronicky na adrese martina.janci-
kova@juventus.cz.  (buk)
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Q  Město letos podalo na sedm desítek 
žádostí o dotace
Statutární město Karviná podalo v 1. pololetí 

roku 2011 celkem 66 žádostí do vyhlášených 
dotačních titulů. Požadavek zněl na finanční 
prostředky ve výši téměř 180 milionů korun. Zí-
skat se podařilo jednu třetinu, tedy přes 60 mi-
lionů korun. 

Nejvíce financí se podařilo získat na opravu 
místní komunikace ulice Za mostem v Karviné-
Loukách (zhruba 17 milionů korun) a úpravu 
okolí sídla Regionální knihovny Karviná v Mi ze-
rově (přes 12 milionů korun).

Q  Co se chystá v Galerii Pod Věží...
Do 23. listopadu bude v Galerii Pod Věží vy-

stavovat karvinský fotograf Štefan Dušička, 
který kdysi také kreslil, maloval a zajímal se 
o další výtvarnou činnost, zejména pak kerami-

ku. Jeho díla budou v galerii vystavena v rámci 
výstavy s názvem Doteky okamžiku. Na závěr 
roku je ještě připravena výstava s názvem 
Obrazy. Autorkou je malířka Alena Schäferová. 
Rodačka z Nového Jičína, která úzce spolupra-
cuje s Českou televizí, divadly, Janáčkovou 
kon  zervatoří v Ostravě a módními firmami. Její 
doménou jsou figurální kompozice. 

Tato výstava proběhne od 30. 11. do 22. 12. 
2012.  (zen) 

Q  Lékárničky, které pomohou
Do Afghánistánu putovaly v říjnu z Karviné 

obsahy sbírky starých lékárniček. Během sbír-
kové akce, organizované místní organizací 
Stonožka, se podařilo vybrat na tři tisíce starých 
lékárniček. 

Do Afghánistánu však smí jen obsahy, ne 
obaly – obaly prý místní extremisté po užívají na 

bomby. Zachovalé obaly karvinská Sto nožka 
vydraží ve školách (hodí se například na dětské 
svačiny). 

Q  Nemocnice rozšířila poskytované služby
Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj otevřela 

na pracovišti v Karviné letos v září nové odděle-
ní sociálních služeb ve zdravotnickém zařízení 
se zvláštní ambulantní péčí. Oddělení se na-
chází v areálu nemocnice v bývalých prostorách 
oddělení TRN (plicní oddělení). 

Pro ubytování je připraveno 30 lůžek (dvou-
lůžkové a třílůžkové pokoje). Klient si může po-
koj dovybavit vlastními předměty, jako je televi-
ze, rádio, obrázky, nelze jej však vybavit vlast-
ním nábytkem. 

Podrobné informace s žádostí o přijetí klienta 
na toto oddělení naleznou zájemci na webových 
stránkách nemocnice www.nspka.cz.  (rad)

KARVINSKÝ ZPRAVODAJ 7

Hledám 
nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 8–18 hodin

Fenka křížence, labradorka, cca 3 roky, 
světle hnědá, byla nalezena 3.10. 2011 v Kar-
viné-Darkově. Je velice hodná, vhodná do 
bytu i k rodinnému domku.

Štěně křížence, fenka, cca 4 měsíce, černá 
s bílou náprsenkou, velice hravá, vhodná 
i k malým dětem.

KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY 
KE CTI KRISTA KRÁLE
13. listopadu v 15.30 hodin
kostel sv. Petra z Alkantary 

v Karviné-Dolech 

a 20. listopadu v 15.30 hodin
v kostele Povýšení sv. Kříže 

v Karviné-Fryštátě

V programu zazní varhany, housle a sborové 
skladby od baroka po současnost.

FLOWIN – NOVÁ METODA 
CVIČENÍ PRO VŠECHNY

Flowin je moderní tréninkový systém pocháze-
jící ze Švédska. Je založen na přirozených a ply-
nulých pohybech bez doskoků a zatížení kloubů. 
Při cvičení se využívá jen hmotnost těla. Flowin 
nabízí více než 300 různých cviků, které se mo-
hou libovolně variovat a kombinovat.

Tento ojedinělý tréninkový systém je od října 
nabízen ve fitcentru v Karviné-Mizerově, poblíž 
nově zrekonstruované centrální knihovny. Vstup 
je pro muže i ženy (je vhodný také pro děti). Lek-
ce je vedená přesně podle Flowin manual. Na 
návštěvníka čeká 45 minut zábavy a cvičení v do-
provodu aktraktivní hudby. Samozřejmostí je indi-
viduální přístup s ohledem na potřeby klienta.

Podrobné informace o nové cvičební metodě 
získají zájemci na www.clubmalibu.cz.

WEBOVÉ PREZENTACE 
PRO FIRMY I MALÉ 
ŽIVNOSTNÍKY ZDARMA

Za finanční podpory statutárního města Kar viná 
realizuje Regionální knihovna Karviná projekt 
Infoservis pro podporu malého a středního podni-
kání na území města Karviné již devátým rokem. 
Cílem projektu je vytvořit potřebné informační zá-
zemí pro podporu a rozvoj podnikatelské činnosti 
malých a středních podnikatelů v Kar viné.

Hlavní náplní projektu je bezplatná tvorba we-
bových stránek včetně zpracování grafického 
vzhledu vždy pro konkrétní potřebu a konkrétního 
zákazníka. Součástí informačního servisu je po-
skytování komplexních služeb spojených s po-
skytováním webového prostoru zahrnující rovněž 
možnou registraci vlastního doménového jména 
(www.mojefirma.karvina.info), redesign stávající 
internetové prezentace, vytvoření e-mailu a počí-
tadla přístupů na stránky. 

Chcete si sami spravovat obsah internetových 
stránek a mít tak přehled o aktuálnosti webu? 
Právě pro vás jsme připravili pět šablon, které 
jsou vystaveny na portále www.karvina.info 
s možností jednoduché vlastní editace. Zájemci 
o vytvoření webových prezentací se mohou infor-
movat o projektu na tel. čísle: 596 314 910 ve 
Stře disku výpočetní techniky nebo na e-mailové 
adrese: knihovna@rkka.cz.  (pin)

NA PRAMENECH 
NACVIČOVALI EVAKUACI 
BUDOVY ŠKOLY

Na počátku října proběhlo v budově ZŠ a MŠ 
Prameny Karviná Taktické a prověřovací cvičení 
k prověření evakuačního plánu základní školy. 
Krátce po 8. hodině vypukl ve škole simulovaný 
požár. Sekretariát školy vyhlásil požární poplach 
a následovala evakuace žáků na nedaleké pro-
stranství v okolí školy. Cvičení mělo prověřit 
akce schopnost pedagogického dozoru při evaku-
aci osob. Na čtyřech stanovištích si žáci 2. stup-
ně školy doplnili informace o primární prevenci 
obyvatelstva. Český červený kříž Karviná provedl 
ukázku materiálního vybavení zdravotníků, práci 
s defibrilátorem, resuscitaci apod. Strážníci Měst-
ské policie Karviná se zaměřili na zopakování 
bezpečných pravidel života ve městě.  (maj)
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13. 10. 2011–4. 3. 2012 Dotkni se přírody. 
Přírodovědná výstava představí aspekty příro-
dy, především z rostlinné a živočišné říše. Mu-
zeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

19. 10.–23. 11. Výstava fotografií Štefana 
Dušičky: Doteky okamžiku. Galerie Pod Věží 
(prostory Městského informačního centra), Kar-
viná-Fryštát.

1. 11.–21. 12. Libor Lepka – výstava obrazů. 
Vernisáž výstavy je 1. 11. 2011 v 17.00 hodin 
v Mánesově síni MěDK, Karviná-Nové Město.

2. 11. 17.00–18.00 hod. Celé Česko čte dě-
tem: Bubububu, už jsme zase tu! Čtení z knih se 
strašidelnou tematikou. Čte: Jiří Sedláček – he-
rec MSD, Kateřina Huberová – redaktorka ČRo 
Ostrava a ČT. SKIS RKK – oddělení pro děti 
a mládež, Karviná-Nové Město.

2. 11. v 19.00 hod. Švestka – Jevištní sklero-
tikon. Účinkuje Divadlo Járy Cimrmana. Vstup-
né: 315 Kč, 295 Kč a 265 Kč. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

3. 11. v 18.00 hod. Valérie a její lásky. Kom-
ponovaný pořad herečky Valérie Zawadské a o-
pe retního zpěváka Karla Bláhy. Vstupné: 150 Kč 
(dospělí) a 100 Kč (děti, studenti a důchodci). 
Obřadní síň Zámku Fryštát, Karviná-Fryštát.

5. 11. ve 14.00 hod. MFK OKD Karviná–
–Znojmo, utkání II. fotbalové ligy mužů. Městský 
stadion, Karviná-Ráj.

5. 11. v 16.00 hod. Dušičkový koncert. Účin-
kuje Chlapecký sbor Bonifantes. Vstupné: 150 
Kč (dospělí) a 100 Kč (děti, studenti a dů-
chodci). Kostel Povýšení sv. Kříže, Karviná-Fry-
štát.

7. 11. ve 14.30 hod. Vánoční focení dětí a ro-
din. Centrum pro rodinu Sluníčko, Karviná-Nové 
Město.

7. 11. v 15.30 hod. Evergreeny a muzikály, 
Z. Krásný. Vstupné: 50 Kč. Společenský sál 
Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Kar vi-
ná-Hranice.

7. 11. v 19.00 hod. Evergreeny a muzikály 
Z. Krásný. Vstupné: 50 Kč. Společenský dům 
Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

10. 11. v 17.30 hod. Léčivá meditace. Vědomé 
ukotvení v 5. dimenzi bezpodmínečné lásky. 

Rená ta Rowena Bittová. Vstupné: 80 Kč. Velký 
sál MěDK, Karviná-Nové Město.

10. 11. v 19.00 hod. Kytarový koncert Pavel 
Szabo. Společenský dům Lázní Darkov, Karviná-
-Darkov.

10. 11. v 19.00 hod. Koncert Ivety Simonové. 
Vstupné: 80 Kč. Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

11. 11. v 15.30 hod. Cestománie S kamerou 
na cestách. Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

11. 11. v 16.30 hod. Lampionový průvod 
s čekáním na Martina na bílém koni. Pořádá 
Centrum pro rodinu Sluníčko. Masarykovo ná-
městí, Karviná-Fryštát. 

12. 11. v 16.00 hod. Uděláte mně to znova? 
Situační komedie z prostředí plastické chirurgie. 
Účinkuje divadelní soubor K.V.A.S. Vstupné: 70 
Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

12. 11. v 18.00 hod. HC Baník OKD Karviná–
–Jičín, Zubr Extraliga házené mužů. Hala háze-
né, Karviná-Nové Město.

13. 11. v 15.00 a 16.30 hod. Čmelda a Brum-
da. Veselé příhody včelích medvídků. Účinkuje 
divadelní soubor Bambules. Vstupné: 30 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

16. 11. v 15.30 hod. Posezení s cimbálovou 
muzikou. Kavárna 2. patro, Rehabilitační sana-
torium Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

16. 11. v 19.00 hod. Posezení s cimbálovou 
muzikou. Společenský dům Lázní Darkov, Kar-
vi  ná-Darkov.

19. 11. ve 13.30 hod. MFK OKD Karviná–
–Bohemians, utkání II. fotbalové ligy mužů. 
Měst  ský stadion, Karviná-Ráj.

20. 11. v 15.00 a 17.00 hod. O dvanácti mě-
síč kách. Divadelní zpracování známé pohádky. 
Účinkuje divadelní soubor Harlekýn. Vstupné: 
30 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

21. 11. v 15.30 hod. Koncert písní, tanců 
a pan  tomimy… z ostravské konzervatoře. 
Vstup né: 30 Kč. Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

21. 11. v 19.00 hod. Vzácné setkání Honzy 
a Františka Nedvědů. Folkový koncert. Vstupné: 

305 Kč, 285 Kč a 255 Kč. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

24. 11. v 17.00 hod. Michalova brnkačka. Zá-
bavný pořad pro děti. Účinkuje Michal Nesvadba. 
Vstupné: 140 Kč, balkon: 80 Kč. Velký sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

24. 11. 2011–6. 1. 2012 Výstava: 4+1 Me zi-
národní výstava polských umělců, připravila 
o. p. s. Karviná 2000. Vernisáž se uskuteční ve 
čtvrtek 24. 11. v 17.30 hodin. Galerie Zdravého 
města, Slezská univerzita Karviná.

24. 11. 2011–30. 6. 2012 Jdem na jedno? 
Výstava k dějinám pivovarnictví na Karvinsku. 
Výstava je pořádána ve spolupráci s Čer no-
kosteleckým pivovarským archivem a muzeem 
o.p.s. Vernisáž se koná ve čtvrtek 24. 11. 2011 
v 17.00 hodin. Státní okresní archiv Karviná, 
Karviná-Fryštát.

25. 11. v 15.30 hod. Cestománie S kamerou 
na cestách. Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

25. 11. v 19.00 hod. Cestománie S kamerou 
na cestách. Hlavní budova sanatoria Lázní 
Darkov, Karviná-Darkov.

26. 11. v 18.00 hod. HC Baník OKD Karviná–
–Lovosice, Zubr Extraliga házené mužů. Hala 
házené, Karviná-Nové Město.

27. 11. v 15.00 a 16.30 hod. Čmelda a Brum-
da. Veselé příhody včelích medvídků. Účinkuje 
divadelní soubor Bambules. Vstupné: 30 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

27. 11. v 18.00 hod. Screamers v proudu 
času. Zábavná show známé travesti skupiny 
Screamers. Vstupné: 295 Kč, 275 Kč a 245 Kč. 
Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

28. 11. v 15.30 hod. Travesti šou Divoké koč-
ky. Vstupné: 100 Kč. Společenský sál Re ha bi li-
tačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
nice.

28. 11. v 19.00 hod. Travesti šou Divoké koč-
ky. Vstupné: 100 Kč. Společenský dům Lázní 
Dar kov, Karviná-Darkov.

30. 11.–22. 12. Výstava obrazů Aleny Schä fe-
ro vé: Obrazy. Vernisáž se koná ve středu 30. 11. 
v 17.30 hodin. Galerie Pod Věží (prostory Měs t-
ského informačního centra), Karviná-Fryštát.

Kulturní a sportovní akce na měsíc listopad 2011
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Informační a poradenské středisko pro volbu a změnu povolání 
Úřadu práce ČR a Městský dům kultury Karviná

 pořádá pod záštitou

STATUTÁRNÍHO MĚSTA KARVINÁ 
a za spolupráce středních škol

výstavu

VOLBA POVOLÁNÍ 2012/2013
1. listopadu 2011 od 10.00 do 16.00 hodin

 Obecní dům Družba Karviná

Srdečně vás zveme 
na tradiční

ZVĚŘINOVÉ HODY
 17. – 18. 11. 2011

léčebna Darkov
 Společenský dům


